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Regionalna Agencije je uzela aktivno učešće u Open days manifestaciji 
 
REDASP je uzela aktivno učešće u 
ovogodišnjoj manifestaciji Open days koja je 
održana u Briselu u periodu od 7. do 10. 
oktobra. Open days predstavljaju priliku za 
otvorenu diskusiju o mnoštvu izuzetno 
značajnih tema za budućnost i razvoj 
Evropske Unije i zemalja koje su u procesima 
priključanja ili koje su prepoznate kao partneri 
EU u različitim  oblastima. Manifestaciji 
prisustvuje više hiljada učesnika koji koriste 
mogućnost da prisustvuju na više desetina  

 

 

radionica i prezentacija koje se u ovom  periodu organizuju u administativnom  centru 
Evropske Unije. 
Regionalna Agencija je deo makroregionalnog Jadransko Jonskog konzorcijuma koji 
obuhvata zemlje interesno vezane za ovaj basen i čije se prepoznavanje u stateškim i 
finansijskim planovima očekuje vrlo brzo na nivou EU. Jadransko jonski konzorcijum je 
organizovao skup  pod nazivom „Od strategije do akcije“ koji je bio izuzetno posećen, 
a na kome je učešće i izlaganje  imao  veliki broj predstavnika  sa samih teritorija 
obuhvaćenih konzorcijumom , tako i iz EU administracije. 
 
Međunarodna konferencija o primeni Evropske konvencije o 
predelu(ELC) 
 
U organizaciji Saveta Evrope 02.-03. 10.2013.godine na Cetinju,u Crnoj Gori održana 
13.međunarodna konferencija o primeni Evropske konvencije o predelu(ELC).Na 
predlog Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja(kontakt tačke 
Evropske konvencije o predelu u Republici Sbiji), Direktorka Regionalne agencije za 
ekonomski ravoj Sumadije i Pomoravlja, Jasminka Luković Jaglicić, prezentovala 
Senjski rudnik kao moguću pilot inicijativu za primenu principa Evropske konvencije. 
Prezentacija “Senjski rudnik,rehabilitacija industrijskog predela”, je bila fokusirana na 
predstavljanje industrisjkog nasledja Senjskog rudnika, njegovom povezanošću sa 
izuzetnim kulturno-istorijskim nasleđem zatečenim u širem teritorijalnom okruženju,u 
netaknutom prirodnom ambijentu,što su neophodni preduslovi da se neka  teritorija  
proglasi “predelom”, i na njoj primene osnovni principi  Evropske 
konvencije.Prezentovana su dosadašnja postignuća u zastiti i valorizaciji industrijskog 
nasleđa u okviru projekta “Senjski rudnik,regionalni centar kulturnog nasleđa”, 
finansiranog od strane EU, i dati predlozi na koji način primeniti osnovne principe ECL 
u budućem radu na teritoriji. 
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Regionalna agencija učestvovala na drugom Izvršnom odboru i 
transnacionalnoj konferenciji na projektu NEXT 
 
Regionalna agencija je učestvovala na drugom Izvrsnom odboru i transnacionalnoj 
konferenciji na projektu NEXT u periodu 10.10. - 11.10.2013. godine (Collaborative platform 
to support research and technology transfer) u organizaciji Regionalnog saveta Skadra iz 
Albanije, koji je partner na projektu, a u okviru programa Adriatic IPA Cross Border 
Cooperation 2007 - 2013. Sa predstavnicima regionalne agencije, na događajima je 
učestvovoao i predstavnik Biznis inovacionog centra iz Kragujevca. 
U okviru prvog dana, Regionalna agencija je Izvršom odboru predstavila Plan upravljanja 
kvalitetom projekta, za čiju  izradu  je  bila angažovana u okviru  projekta  ( plan je  izrađen   u  

saradnji sa partnerima iz Hrvatske- Istarska razvojna agencija i Albanije- Fondacija «Partnerstvo za razvoj»).  
U okviru drugog dana, na transnacionalnoj konferenciji predstavnik Biznis inovacionog centra je održao prezentaciju: «Transformacija 
grada Kragujevca od post- socijalističkog industrijskog grada u grad inovacija». Sledeći sastanak izvršnog odbora projekta zakazan je 
za januar 2014. godine.  

 
Ucešće na ECOFAIR-u 10.Medjunarodnom sajmu zaštite životne sredine i prirodnih resursa 
 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja (REDASP) kao jedan od partnera na projektu LEGEND, učestvovala 
je u Beogradu u periodu od                  09. - 12.10.2013.godine na sajmu ECOFAIR na zajedničkom štandu Udruženja Mreže Nulte 
Emisije (MNE). REDASP je jedan od osnivača Udruženja MNE, koje je takođe stakeholder na projektu.ECOFAIR je međunarodni 
sajam  zaštite životne sredine i prirodnih resursa  i jedan od najvećih sajmova na teritorjiji Balakana. REDASP je predstavila i 
organizovala sledeće događaje: 

 Prezentaciju projekta LEGEND u sredu 09. oktobra, sa početkom u 12h na štandu MNE i  REDASP u Hali 1 na  
Beogradskom sajmu;  

 Prezentaciju projekta LEGEND u sredu 09. oktobra, sa početkom u 15h u Hali 1A Beogradskog sajma;  
 Lokalnu tehničku radionicu u četvrtak 10. oktobra, sa početkom u 13 časova, u Hali 1A Beogradskog sajma;  

prezentaciju projekta LEGEND u petak 11. oktobra, sa početkom u 12h na štandu MNE i REDASP u Hali 1 na  Beogradskom sajmu;  
Lokalna tehnička radionica - LOCAL TECHNICAL WORKSHOP-a pod nazivom “Energetska efikasnost i geotermalna enregija niske 
entalpije – ekolška odgovornost i ekonomska isplativost” je bila prilika da se stakeholderi  i posetioci sajma dodatno upoznaju sa 
zakonskim regulativama u oblasti korišćenja obnovljivih izvora energije i energetske efikasnosti i budućim merama podsticaja i 
razvoja u Republici Srbiji, primerima dobre prakse korišćenja geotermalne enegrije niske entalpije u zemlji i inostartnstvu, kao i da se 
ostvare kontakti sa institucijama i privrednim subjektima iz ove oblasti.  
 
Održan Peti sastanak Komisije za implementaciju i monitoring Strategije 
održivog razvoja Šumadije i Pomoravlja 
 
U utorak 15. oktobra 2013. godine, sa početkom u 11h u opštini Paraćin, održan Peti sastanak 
Komisije za implementaciju i monitoring Strategije održivog razvoja Šumadije i Pomoravlja 
2011-2021.  
Teme sastanka su bile sledeće: 

 Verifikacija članstva u Komisiji za implementaciju i monitoring  
 Predstavljanje dosadašnjih rezultata u procesu implementacije Strategije održivog 

razvoja Šumadije i Pomoravlja  
 Naredni koraci u procesu implementacije Regionalne strategije – Predstavljanje 

metodologije rada i portala OLEDNETWORK.  
 

 

   

 
Informatička obuka za decu školskog uzrasta iz sela Županjevac 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja u okviru aktivnosti koje realizuje u procesu društveno ekonomskog 
razvoja ruralnih područja, opremila je prostorije stare škole u Županjevcu kompjuterskom opremom koja će biti na raspolaganju 
članovima KUD «Levačka zora» i ostalim stanovnicima ovog sela.  
Nakon opremanja prostorija kompjuterskom opremom organizovana je i edukacija stanovnika sela Županjevac. Obuka koja je privukla 
veliku zainteresovanost pre svega mladih stanovnika Županjevca realizovala se tokom septembra meseca. Učešće je uzelo 27 
polaznika koji su stekli nova znanja i veštine iz različitih oblasti informacionih tehnologija.  
Ovim aktivnostima su stvorene dodatne mogućnosti za konstantno unapređenje znanja i veština mladih stanovnika ovog sela.  
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Održana obuka za početnike u biznisu 
 
Regionalna agencija je u periodu 23 – 25.10.2013. godine održala obuku za preduzetnike koji žele ili su već registrovali svoj biznis. 
Obuka je održana u Svilajncu u okviru standardizovanog seta usluga, koji sprovode akreditovane regionalne razvojne agencije, u 
saradnji sa Nacionalnom agencijom za regionalni razvoj.  
Tematski sadržaj obuke za potencijalne preduzetnike: 

 Osobine i motivi preduzetnika 
 Neophodni resursi, znanja i veštine za započinjanje biznisa, analiza i vrednovanje biznis ideja 
 Pojam, procedura i dokumentacija i uslovi za osnivanje preduzetnika i privrednih društava 
 Pravna regulative  
 Izvori finansiranja 
 Izrada biznis plana   

 
Održana obuka za privredne subjekte u Biznis inovacionom centru 
 
Regionalna agencija je . godine održala obuku za privredne subjekte u Biznis inovacionom centru u Kragujevcu, tema: Priprema za 
Jedinstveno evropsko tržište. Obuka je održana u okviru standardizovanog seta usluga, koji sprovode akreditovane regionalne 
razvojne agencije, u saradnji sa Nacionalnom agencijom za regionalni razvoj.  
U okviru obuke daju se pojašnjenja o tome šta je jedinstveno evropsko tržište i koje procedure srpska mala i srednja preduzeća 
moraju da ispoštuju kako bi imala koristi od jedinstvenog evropskog tržišta. Vlasnici mnogih MSP razmišljaju o izvozu na strana 
tržišta, ali još uvek nisu napravili prvi korak. Ova obuka treba da im pomogne da utvrde da li su izvoz i internacionalizacija 
odgovarajući koraci za preduzeće u datoj fazi razvoja.  
Obuka obuhvata sledeće teme: 

 Jedinstveno tržište evropske unije  
 Pripremne aktivnosti  
 Put do tržišta EU  
 Kako doći do informacija i kupaca  
 Poslovni običaji  
 EU u Srbiji  
 Korisni saveti  

Ciljna grupa obuke: mala i srednja preduzeća i preduzetnici.  
 
 
 
 

 
 
Javni poziv za dodelu priznanja najuspešnijim preduzetnicama po regionima pod nazivom „Uspešna u biznisu“ 
 
Naslov programa:Javni poziv za dodelu priznanja najuspešnijim preduzetnicama po regionima pod nazivom „Uspešna u biznisu“    
Donator / institucija koja je objavila poziv:Nacionalna agencija za regionalni razvoj 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):Pravo na dodelu priznanja imaju žene koje uspešno upravljaju poslovanjem malih i srednjih 
preduzeća i istovremeno imaju učešće u vlasništvu istih preko 25%, odnosno žene koje su osnivači preduzetničkih radnji, a uspeh 
zasnivaju na društveno odgovornom poslovanju, odnosno odgovornom odnosu prema lokalnoj zajednici, životnoj sredini, zaposlenima 
i poslovnim partnerima. Prijave mogu podnositi kandidatkinje lično ili njihovi poslovni saradnici/saradnice iz partnerskih privrednih 
subjekata /organizacija/institucija.Iz svakog od statističkih regiona biće izabrana najuspešnija preduzetnica.  
Aplikanti:Pravo na dodelu priznanja imaju kandidatkinje koje kumulativno ispunjavaju sledeće uslove: 
•    da upravljaju poslovanjem malih i srednjih preduzeća i istovremeno imaju učešće u vlasništvu istih preko 25%, odnosno da su 
osnivači preduzetničkih radnji; 
•    da je privredni subjekt kojim upravlja žena u većinskom domaćem privatnom vlasništvu i da je registrovan na teritoriji Republike 
Srbije; 
•    da je privredni subjekt kojim upravlja žena izmirio obaveze po osnovu poreza i doprinosa; 
•    da privredni subjekt kojim upravlja žena uspešno posluje 
•    da privrednom subjektu kojim upravlja žena u roku od dve godine pre podnošenja prijave za dodelu priznanja nije izrečena 
pravosnažna mera zabrane obavljanja delatnosti; 
•    da nad privrednim subjektom kojim upravlja žena nije pokrenut stečajni postupak ili postupak likvidacije; 
•    da privredni subjekt kojim upravlja žena nije predmet pokretanja sudskog postupka i 
•    da žena kandidat za priznanje nije ranije osuđivana.  
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Finansiranje:Izabranim najuspešnijim preduzetnicama biće dodeljena priznanja u vidu plakete  i dobiće mogućnost da bez 
nadoknade izlažu na 12. Međunarodnom sajmu preduzetništva „Biznis baza“ na zajedničkom štandu „Uspešna u biznisu“. Priznanje 
će biti dodeljeno na svečanosti u okviru „Biznis baze“, 27. novembra 2013. godine.  
Rok za prijavu:8. novembar 2013. godine.Prijave se podnose putem elektronske pošte, lično ili preporučenom poštom najbližoj 
akreditovanoj regionalnoj razvojnoj agenciji.   
Internet adresa / email: http://narr.gov.rs/index.php/Info/Konkursi/Javni-poziv-za-dodelu-priznanja-najuspeshnijim-preduzetnicama-
po-regionima      
 
"Eksperimenti" u oblasti socijalne politike u cilju podrške socijalnim investicijama 
 
Naslov programa:"Eksperimenti" u oblasti socijalne politike u cilju podrške socijalnim investicijama   
Donator / institucija koja je objavila poziv:Evropska Unija. 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):PROGRESS je program  predviđen  da od 2007 do 2013 obezbedi finansijsku podršku za 
rešavanje nezaposlenosti i socijalnih pitanja. Ova nova strategija , koja ima jaku socijalnu dimenziju , ima za cilj da se u EU, pruži 
visok nivo zaposlenosti, održive i inkluzivne ekonomije,produktivnosti i socijalne kohezije . 
Ovaj poziv se fokusira na metodološkie aspekte  različitih faza inovacija, reformi, i prilagođavanja socijalne politike. Shodno tome , 
posebnu pažnju treba obratiti na procenu i širenje . Ovaj pristup je u skladu sa naglaskom na dobro upravljanje u oviru  Evropske 
unije  i potrebi da se u interesu svih građana obezbedi kvalitet javne potrošnje .  
Aplikanti:Nosilac projekta mora da bude javna institucija ili preduzeće na centralnom , regionalnom ili lokalnom nivou .The nosilac 
projekta mora da se uključi u konzorcijumu najmanje jednog partnera. Partneri  moraju biti javne institucije i preduzeća na centralnom , 
regionalnom ili lokalnom nivou , i / ili organizacija civilnog društva , i / ili privatnog sektora .  
Finansiranje:Ukupni  iznos na raspolaganju za ovaj poziv je 3 500 000 € . Zahtevani grant mora da bude minimum 700 000 € , a 
maksimum 1 000 000 €  
Trajanje projekta:24-26 meseci   
Rok za prijavu:6. Decembar 2013  
Internet adresa / email: http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=629&langId=en&callId=392&furtherCalls=yes  
 
 
Javni poziv-Razvoj veština za rast i zapošljavanje 2013 
 
Naslov programa:Javni poziv-Razvoj veština za rast i zapošljavanje 2013    
Donator / institucija koja je objavila poziv:Evropska Unija 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):PROGRESS je program  predviđen  da od 2007 do 2013 obezbedi finansijsku podršku za 
rešavanje nezaposlenosti i socijalnih pitanja. Ova nova strategija , koja ima jaku socijalnu dimenziju , ima za cilj da se u EU, pruži 
visok nivo zaposlenosti, održive i inkluzivne ekonomije,produktivnosti i socijalne kohezije . 
Ovaj poziv  ima za cilj rešavanje nedostaka veština i usklađenosti  da se popuni jaz između ponude i tražnje u EU. Predviđen je da 
podstakne nove oblike saradnje kroz partnerstva između javnog i privatnog sektora na tržištu rada ( kao što su javne i privatne službe 
za zapošljavanje, kompanija, uključujući i mala i srednja preduzeća , privredne komore , obrazovne ustanove ) .  
Aplikanti:Lokalne i regionalne vlasti, korporacije, centri za obuku, sindikati, državne uprave, komore,NVO, MSP, univerziteti, 
udruženja, međunarodne organizacije  
Finansiranje:5.658.000 evra   
Trajanje projekta: najduže 18 meseci   
Rok za prijavu:15.januar 2014  
Internet adresa / email: http://www.welcomeurope.com/europe-funding-opportunities/progress-delivering-on-skills-growth-jobs-2013-
5824+5724.html      
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